## 特急「旭山動物園号」10万人達成記念イベントについて

札幌~旭川間を運転しています 特急「旭山動物園号」は、平成21年7月24日(金)にご利用のお客様が10万人を達成する見込みです。

平成19年4月28日に運転開始以来、約2年3ヶ月での達成となります。

達成当日には、お客様への日頃の感謝を込めまして、10万人達成記念イベントを実施いたします。

## 特急「旭山動物園号」10万人達成記念イベント

- 1 日 付 平成21年7月24日(金)8時00分~
- 2 場所/内容(1)**特急「旭山動物園号」イメージキャラクター** 「**ぺん太」記念撮影会**

時間 8:00~8:10

場所 札幌駅 10番ホーム(1号車側、苗穂駅方面) 当日、8時00分から特急「旭山動物園号」イメ ージキャラクター「ぺん太」がお客様をお出迎え、 記念撮影会を行います。



(2) **10万人達成記念「ぬいぐるみ」プレゼント** 

時間 8:15~8:23

場所 札幌駅 10番ホーム(1号車側、苗穂駅方面)

お客様代表の1名様に記念のぬいぐるみを贈呈

(3)特急「旭山動物園」10万人達成記念ポストカードプレゼント

場所 特急「旭山動物園号」車内 (7月24日のみ)

当日、特急「旭山動物園号」にご乗車のお客様全員にプレゼントいたします。 指定席券をお持ちのお客様のみ

予約状況 特急「旭山動物園号」は、全車指定席となっております。 夏休み期間(~8月23日)の予約率は、上下計75%となっておりますが、日 によっては空席がまだございます。ぜひ夏休みのおでかけにご利用ください。